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Corrigé de I'exercice 1
Développer chacune des expressions littérales suivantes :
A= (6z+6) E:<1 _§>X(§x+l>
A=(62)>+2x6x %6+ 62 5 2 12 155 © s
EFE=—-axX_-x+-rX-—-X-x—2-X—
A= 2 2 ) 2 ) 5 2 2 2 5
36x* 4+ 72x + 36 Tx5 1 95 155
- T A T axE
B= (45”_6)2 ?Xﬁ 251 25 Tz
B=(42)* =2 x4z x 6+ 62 = 2+<—— )x— .
2x B 25 4 2B
1 1 2 1
B =162 — 48z + 36 _ 12 < x4 5><25> 1
C=( 9) x (9 1) 1 2+< 4 625) 1
=(r+ X T — = —x - _ =
2 100 100 2
C=zxx9x+xx(-1)+9x92+9 x(-1)
C=92"—z+8lz—9 gl 621 1
C=922+(-1+81)z—9 2 T100" 2
C=922+80z—9 F=—(2x-3)°
F=—((22)-2x2xx3+3?
D= (z+3)x(x—3) <( 2) )
D= 22 _32 F=—(42*—-122+9)
D=2z2-9 F=—-4224+122-9

Corrigé de I'exercice 2

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=(x+3)x3z—1)

A=z x3z+xx(-1)+3x3zx+3x(-1)
A=32>—-2+92-3
A=322+(-1+9) 2-3

A=32+8x—-3

(8 +8)°

B =
B=(8z)42x8x x 8+ 82

B =642%+ 128z + 64

C= (5:6—) (5z+4)
C=(5z)*—42

C =252%—-16
D = (6x — 8)*
D=(62)—2x6xx8+ 8

Corrigé de I'exercice 3

Développer chacune des expressions littérales suivantes :
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D =362%2—-96x+ 64

2
E:(gm’) —2><£w><5+52

49 35 x 2
E=_2%- 25
367  3x2 "

49 35
E=—z2_"449

361' 3:B—|— 5

—92+7) x(7Tz—-9)

— Oz xTe+9xx(=9)+T7TxTzx+7x(-9)
— (63 22 —81:1c+4933—63)

— (6322 4 (—81 + 49) = — 63)

— (6322 — 327 — 63)

F=—-632%2432z+63
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A= (8z—10) x (10x + 8)
A=8zx10x+8xx8—-10x 10z —10 x 8
A=80x2+64z — 100z — 80

A =80z2 + (64 — 100) = — 80

A=80z%2—-36x—80

(9z — 10)?

B =
B=(92)* —2x 9z x 10 4 10

B =2812%2—-180x 4 100

C=Bz+2)x(3z—2)
C = (3x)% —2?
C=92%-4
D = (Tz +10)?
D= (7Tz)* +2x7xx 10+ 102
D =49z* + 140z + 100

Corrigé de I'exercice 4

4 4
]. ].

1
E:2x><1x—|—2x><2——><—a:——><2

1 1 4142 4
= sz2+4 g
2% 2 167 2x%
1x2 2+<4 1) 1x2
Sy,
2x 3" 16 2% 2
1 A 1 1
E = =22 a __> _ =
2w+<1X16 16 D
1 64 1 1
Eecp2 (2 _21Y),_2
2x+<16 16) 2
1 63 1
E=cg242p_=
27 T 167 2

F=-((Ta)*+2xTax2+2%)
F=— (4922 + 282+ 4)

F=-4922—-282x—4

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=(Tz—-2)x 2z +7)

A=Tx x2x+Tex7T—2%x2x—-2x7
A=142%2 449z —4x — 14
A=1422+(49—4) z — 14

A=1422+452— 14

(82 —10)?

B =
B = (82)* -2 x 8z x 10 4 10

B =642%2—160x 4 100

C=02z-1)x(2z+1)

C=(2x)° —1?
C=4z>-1

D = (8 +5)?

D=(82)*+2x8x x5+ 52

Corrigé de I'exercice 5

D =642%24+80x+25

3 7\ 2
E=(= —
(21‘4—3)
3 \?2 3 7 7\ 2
9 7x 6 49
E =" 2a? -
4x+1x63§+9

9 49

— (42 —6) x (42 +6)
~((42) - 6?)
F=— (1622 — 36)

F=-162%+ 36

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (3x+3)?
A= Bz’ +2x3zx3+32

A=922+182+9

= (32— 6) x (3z +6)

B
B = (32)*—62
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B=9x%2—-36

C=(3z+6)x (62 —3)
C=3xx6x+3xx(=3)+6x6x+6x(-3)
C=1822—-9x+36x—18
C=1822+(-9+36) z — 18

C=18z2+27x — 18

D= (z—9)
D=22—2xxzx9+92

D=22—-182+81

= (f (e
(b))

9 9
4 74
Eecg2qp bl 2
37 T97 3

F=—(2z-5)?

F=-((22)-2x22x5+5)

F=—(42% - 20z + 25)

F=—-4224+20x—25
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